
GUNY Survey 2022  

KS1 Positives (Total: 44 children Girls: 25  Boys: 19) 

• 95% of all children feel safe at home.  
• 100% girls responded that they have had lessons about these 

things at school: friendships, families, keeping safe online, healthy 
eating, how to be kind to others and how to care for the planet 
and keep it safe.  

• 100% of boys responded that they have had lessons about these 
things at school: how to be kind to others and how to care for the 
planet and keep it safe.  

• All children responded to over 90% that they have had lessons 
about these things at school: how you feel (emotions), how to 
keep yourself healthy and how to be kind to people who are 
different to us. 

• 93% of all children responded that if they have any worries or are 
upset they have an adult to go to.  

 

KS1 Areas for Development  (Total: 44 children Girls: 25  Boys: 19) 

• 11% boys always feel happy at school 
• 36% girls always feel happy at school 
• 50% girls said yes to enjoying physical activity and sports. 
• 61% boys said yes to enjoying physical activity and sports. 
• Boys said they worry about school work (50%), friendships 

(39%) and family (56%) most days. 
• Girls said they worry about being ill (44%) and family (52%) 

most days. 
• 16% girls are read a bedtime story at home.  
• 25% boys are read a bedtime story at home.  

 

 



KS2 Positives (Total: 34 children Girls: 14 Boys:18) 

• 83% boys either agree or strongly agree to enjoying taking 
part in physical activities and sports.  

• 94% boys either agree or strongly agree to understanding why 
physical activities and sports is good for me.  

•  93% girls either agree or strongly agree to understanding why 
physical activities and sports is good for me. 

• 86% girls either agree or strongly agree to knowing how to 
improve skills in different types of sports.  

• 100% boys responded that they have felt happy ‘always, often 
or sometimes’ in the past two weeks. 

• 86% girls responded that they have felt happy ‘always, often or 
sometimes’ in the past two weeks. 

• 85% all children responded that it’s OK to make mistakes.  
• 82% children agree that the school teaches them to treat each 

other with respect.  

 

KS2 Areas for development (Total: 34 children Girls: 14 Boys:18) 

 

• 93% girls felt tired at school yesterday.  
• 61% boys felt tired at school yesterday. 
• Children (total) said they worry about the following ‘quite’ or 

very often. SAT’s (32%), the way they look (47%), your weight 
(41%), being bullied (35%), family (41%), falling out with 
friends (41%) feeling lonely (41%), war (38%), death of 
someone close to you (68%).  

• Girls have responded that they have been bullied or ‘picked’ on 
at or near school for the following reasons in the past 12 
months. Your size and weight (50%), the way you look (43%).  
 

 


